
 
 

 

 

Anleitung: Wechseln des Druckschlauches 

 
 
Für den Druckschlauchwechsel ist das Lösen von Schrauben 
nicht notwendig. 

 
Zuerst die Feder am Pumpenbügel lösen, anschließend 
können Sie den Pumpenbügel hochklappen. Lösen Sie nun 
die Schlauchschellen und ziehen den alten Druckschlauch 
einfach ab. Achten Sie dabei auf die kurze und lange Seite. 

 
Die kurze Seite zuerst anbringen, die Klammer muss mit der 
Öse vom Schlauch abschließen. 

 
 

So wie der alte Schlauch saß, auch bitte den neuen Schlauch einbauen. 

 
 

Wenn der Druck sich nach dem Druckschlauchwechsel nicht aufbaut, prüfen Sie 
bitte folgendes: 

 
1. Die Stellschraube, die sich unten am linken Bowdenzug 
befindet, höher drehen. 

 
2. Sollten Sie die Stellschraube, die sich am Bowdenzug 
befindet, nicht mehr höher drehen können, ist auch die 
manuelle Einstellung des Zuges unterhalb des Gerätes 
möglich. 

 
3. Evtl. die Zugfeder austauschen. 

 
 

Anleitung auch unter: www.youtube.com Sport-lines ins Suchfenster eingeben 
(Video DS-Wechsel) 

 
Bei Fragen oder Unklarheiten können Sie uns gerne unter 0 23 81 / 87 188 0 anrufen. 

http://www.youtube.com/

